

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 07.09.2022 Numero di pubblicazione: HR02-1005556886

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Bouygues E&S InTec Schweiz AG, Monteceneri

Bouygues E&S InTec Schweiz AG (Bouygues E&S InTec Svizzera SA) (Bouygues E&S InTec Switzerland Ltd.)
Via Cantonale 43
6802 Rivera

Bouygues E&S InTec Schweiz AG, in Monteceneri, CHE-222.350.171, succursale svizzera (Nr. FUSC 95 del 17.05.2022, Pubbl. 1005475721), Sede principale a: Zurigo. Persone dimissionarie e firme cancellate: Croce, Paolo, da Quinto, in Cugnasco (Cugnasco-Gerra), con firma collettiva a due.

Registro giornaliero no 11094 del 02.09.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 95, Data: 17.05.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino